
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئرنیبطاخم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

نارهت ناتسا و رهش هد وزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

گرزب نایدوم یتایلامروما مرتحم لک ریدم

رابتعا ناونع هب نایدوم یتخادرپ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام شریذپ و یگدیسر هوحنعوضوم
یتایلام

یلام ،یداصتقا یصصخت تأیه یأر بجوم هب هک 24/1/1392 خروم م/934/14225 هرامش همانشخب وریپ
لاطبا تساوخرد 29/2/1394 خروم 42/قا/93127 هرامش همانداد عوضوم ،یرادا تلادع ناوید فانصا و
لاسرا مزلا یرادربهرهب و علاطا تهج 13/7/1394 خروم 71/94/260 هرامش همانشخب یط بتارم و در نآ
و نایدوم یتایلام رابتعا شریذپ هوحن صوصخ رد یتاماهبا هلصاو تاعلاطا ساس ارب هکنیا هب رظن;هدیدرگ
رب تایلام نوناق رد هدشن�عت یسرداد عجارم و یتایلام یاهدحاو زا یخرب و حرطم هلماعم تلاصا زارحا
مان دوجو مدع و مان تبث همانیهاوگ نتشاد فرص هب نایدوم یتایلام رابتعا شریذپ هب تبسن هدوزفا شزرا
تلاصا زارحا نودب ،هلماعم ماجنا نامز رد » یتایلام رابتعا دقاف هدشمانتبث نایدوم « تسرهف رد ناگدنشورف
یتایلام رابتعا هب یگدیسر رد ناسکی هیور ذاختا و هحورطم تاماهبا عفر روظنم هب اذلف دنیامنیم مادقا هلماعم
:درادیم ررقم هلماعم تلاصا زارحا ه وحن و نایدوم

رد نایدوم هک ییاهتایلام «رب ینبم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )17( هدام ردص و )21( هدام هب دانتسا اب
نوناق نیا عوضوم هرداص یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم
یتایلام رابتعا شریذپ ،»ددرگیم درتسم اهنآ طسوت هدشلوصو یاهتایلام زا دروم بسح دناهدومن تخادرپ
شزرا رب تایلام هناماس رد مانتبث ،هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن رد نانآ تیلومشم مزلتسم نایدوم
یاهب تخادرپ دانسا ،باسحتروص لرتنک قیرط زا هلماعم تلاصا زارحا و مان تبث همانیهاوگ نتشاد،هدوزفا
دیسر ،لمح دانسا لرتنک ،هدنشورف ییاسانش ،هید�أت ذخا ،هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام و تامدخ و اهلااک
دشاب یم دوخ صاخ لحارم یط و تافیرشت عبات هک یدوم راک شور نتفرگ رظن رد اب ( دروم بسح ... و رابنا
-تبث نایدوم« تسرهف رد )هدنشورف (یدوم مان جرد مدع و مان تبث همانیهاوگ نتشاد فرص و دوب دهاوخ )
رابتعا شریذپ و هلماعم تلاصا زارحا یارب یفاک طرش،هلماعم ماجنا نامز رد »یتایلام رابتعا دقاف هدشمان
.دوب دهاوخن یتایلام

یحیسم دمحم
هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم دادرتسا و یگدیسر رتفد :ییوگخساپ عجرم*: یجراخ -2 *: یلخاد -1 : دربراک هنماد

021-83271013 : نفلت

یکیزیف : غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم1/7/1387:ارجا خیراتروتسد و اه همانشخب:خوسنم یاه همانشخب

1402 دنفسا 14
Monday, March 4, 2024

1445 نابعش 22

هب یگدیسر هناماس
هدام عوضوم( تایاکش
تملاس یاقترا نوناق 25
)داسف اب هزرابم و یرادا

تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف شرازـــگ

اه هیعلاطا
یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ قطانم

هــجوت لباـق( هــیعلاطا
و یـقیقـح صاخشا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح
ییارجا همان ن�آ مود لصف
هدام )3( هرصبت عوضوم

یاه تایلام نوناق 169
دنیارف لیهست( میقتسم
یارب یداصتقا هرامش رودص
)یداصتقا نلااعف

عوطقم تایلام -هیعلاطا
صاخشا هجوت لباق( هکس
لاس رد هکس رادیرخ یقیقح

1398(

نارادهاگیاج هجوت لباق
نلاومشم ناوخارف -تخوس
ماظن یارجا متشه هلحرم
هدوزفا شزرا رب تایلام

هجوت لباق -هیعلاطا
ماع و هیریخ تاسسوم
هعفنملا

عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
میرکت حرط 8 هدام عوضوم -
مدرم

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام رابتعا ناونع هب نایدوم یتخادرپ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام شریذپ و یگدیسر هوحن

43/95/260 :هرامش

12/7/1395 :خیرات

همانشخب

فلا»17 « هدام4395

1395/07/12 :دنس خیرات
260/95/43 :دنس هرامش
21/1395/43-17/لا :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاه هدنورپ رادتیحلاص دحاو
لک هرادا للاحنا زا سپ ثرا
ثرا رب تایلام
یهاوگ رودص لمعلاروتسد
کرمگ زا تباین هب کچ ذخا

رد ناریا یملاسا یروهمج
تلاآ نیشام تادراو اب هطبار
دیلوت طوطخ
یارجا هوحن لمعلاروتسد
و هدوزفا شزرا رب تایلام
دروم باسحتروص هنومن
و لمح تعنص رد هدافتسا
لااک یا هداج لقن
یتخادرپ هفاضا دادرتسا
نایدوم
دروم رد تلااوس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
یامنهار هچرتفد غلابا
یتخادرپ هفاضا دادرتسا
لمـعـلاروـتـسد غلابا

دادرـتـسا یـئارـجا طـباوـض
ضراوـع و تایـلاـم
دادرتسا یئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
و ز�اـپ یاه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا
دادرتسا ییارجا طباوض )1(
یتفایرد هفاضا دادرتسا
هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام
روشک تاکرمگ طسوت
یتخادرپ هفاضا دادرتسا
نایدوم
مئارج هبساحم و ذخأم
شزرا رب تایلام نوناق یتایلام
هدوزفا
مهن لصف ییارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/95/43 :همانشخب
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یکینورتکلا/ریاغم یاه لمعلا

260-94-71 :هرامش

1394-07-13 :خیرات

:تسویپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق7194

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم سیئرناعفنیذ/نیبطاخم

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام مرتحم لک ناریدم

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
یتفایرد هنارای یتایلام رابتعا

، دیلوت ( یقرب یاه تکرش
) عیزوت و لاقتنا
ضراوع و تایلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تلود ) هنارای ( یتخادرپ
یاه هدروآرف شورف تباب
، دیفس تفن ، نیزنب ( یتفن
زاگ و زاگ تفن و هروک تفن
) عیام

طبترم دانسا ریاس
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گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لکریدم

اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

یصصخت تأیه 1394-02-29 خروم 42/قا/93127 هرامش همانداد غلاباعوضوم
لاطبا تساوخرد در صوصخ رد یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام،یداصتقا
1392-01-24 خروم م/934/14225هرامش همانشخب

همانداد عوضوم ،یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ،یداصتقا یصصخت تأیه یأر ریوصت تسویپ هب
م/934/14225هرامش همانشخب لاطبا تساوخرد در رب ینبم 1394-02-29 خروم 42/قا/93127 هرامش
تایلام تخادرپ تابثا و یعقاوریغ یاه باسح تروص لرتنک عوضوم اب تنواعم نیا 1392-01-24 خروم
:دراد یم ررقم هک نایدوم )رابتعا(یتخادرپ ضراوع و

همانشخب لاطبا هتساوخ هب روشک یتایلام روما نامزاس تیفرط هب یکاش تساوخرد صوصخ رد«
،روکذم نامزاس هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم زا هرداص 1392-01-24 خروم م/934/14225هرامش

.دناهتخانشن عرش نیزاوم فلاخ ار تیاکش دروم همانشخب)فلا(دنب نابهگن یاروش مظعم یاهقف -1
لوصو هبلاطم و صیخشت ،یگدیسر هوحن ،ییاسانش ،هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )25(هدام یانبم رب -2

هک ییاهتایلام روکذم نوناق )17( هدام قباطم و هدیدرگ لوحم روشک یتایلام روما نامزاس هب تایلام
یاه باسح تروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم
اهنآ طسوت هدش لوصو یاه تایلام زا دروم بسح ،دنا هدومن تخادرپ نوناق نیا عوضوم هرداص
....و ددرگیم درتسم اهنآ هب ای و رسک

و عرش فلاخ اذل ،هدوب نآ ییارجا یاههویش و ننقم مکح ن�بت رد تیاکش دروم همانشخب نیاربانب
یسرداد ن�آ و تلایکشت نوناق )84( هدام )ب( دنب دانتسا هب هدوبن تارایتخا دودح زا جراخ و نوناق
».ددرگیم رداص تیاکش در هب یأر 1392 بوصم یرادا تلادع ناوید

.ددرگیم لاسرا یرادرب هرهب و علاطا تهج

شخبیراط اضریلع

هدوزفا شزرا رب تایلام نواعم

هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم تاضارتعا و ینف رتفد :ییوگخساپ عجرم* :یجراخ-2 * :یلخاد -1 :دربراک هنماد

021-88805106:نفلت

یمتسیس /یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرم:ءارجا خیرات:خوسنم یاه همانشخب

92/504 / ع ـه :هدنورپ هسلاک

نامزاس هدوزفا شزرارب تایلام تنواعم 24/1/92 خرومم /14225/934هرامش همانشخبلاطبا :عوضوم
)27ص( یتایلامروما

1394 تشهبیدرا 29 :عاجرا خیرات

زور 20 تدم هب 1394 ریت 14 زا :ضارتعا تلهم

260/95/43 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/4218 :همانشخب

3 of 5 3/4/2024, 4:05 PM



1394 تشهبیدرا 29 :شرازگ میظنت خیرات

یـلاـعـتهـمـسـب

42/قا/93127:همانداد
فانصاویلام،یداصتقایصصختتأیه:یــگدــیـسرعــجرــم
یدمحا نسحم یاقآ تلاکو اب نایناریا ماگشیپ تادراو یلاع عمجم هسسوم:یــکاـش
روشکیتایلامرومانامزاس:تیاکشفرط

:راکشدرگ
:عرشای نوناقاب هبوصم تریاغم لیلدرکذاب یکاش تساوخداد هصلاخ
شریذپ هنع ضرتعم همانشخبفلا دنب یط شیوخ یتنرتنیا هناماس رد یتسیل راشتنا اب یتایلام روما نامزاس
رب تایلام نوناق 21و 17 داوم هب کسمت اب ار صاخشازا یضعبزا دیرخ هب طوبرم یتخادرپ ضراوع و تایلام
شریذپزا تروصنیا ریغ رد هدومن نانآ لماک ییاسانش زا سپ و هلماعم تلاصا زارحاهب طونم هدوزفا شزرا
.دیامن یم یراد دوخ نارادیرخیتایلام رابتعا ناونع هب هدش تخادرپ نارادیرخ طسوت هک ییاهتایلام
. درادتریاغملیذنیناوقاب:ایناث.تسانایبلابباقعحبق هدعاق و عرش فلاخ:لاوا روکذم همانشخب

هدوزفاشزراربتایلامنوناق21و17داومقلاطاابتریاغم.1
و هدومن نایب ار هلماعمتحص طیارش هک روکذم داوم بسح هک یندم نوناق 223و 190 داوم اب تریاغم.2
. تسا یعدم هدهعرب تحص مدع تابثا و هداد رارق هلماعم تحص رب ار لصا

یساسانوناق169لصاویملاساتازاجمنوناق10هدامابتریاغم.3
هدهعرب ار یداصتقا دک رودصو یسررب هک میقتسم یاهتایلام نوناق هب یقاحلا ار ررکم 169 هداماب تریاغم.4
-هجوتمنآضراوعدیابندکندادرد تقد مدع زا یشان لکشمزورب تروص رد و هداد رارق تیاکش فرط نامزاس
. دوشنارگید
:هنعیکتشمتاعفادمهصلاخ
-هدشاطعانایدوم ییاسانش تهج رایتخا ضیوفت نامزاس هبهدوزفا شزرارب تایلام نوناق 25 هدام قبط.1
. تسا

دراوم هنوگنیا رد . ددرگیم رسکهدش لوصو یاهتایلام زا یتخادرپ یاهتایلام هک هدش رکذ نوناق 17 هدام رد.2
-شریذپیانبمدناوتیمن باسحتروص . تسا تمدخ ایلااک دیرخ نودب یعقاو ریغ باسحتروص کی افرص
. دریگرارقیتایلامرابتعا
: شرازگهدننکهیهتیللادتساهیرظن

-عرشفلاخضارتعا دروم همانشخب نابهگن یاروش ریبد ماقم مئاق )67ص ( 24/2/93 هخروم همانبجوم هب.1
.دشنهتخانش
داوم هب دانتسا درادن یکاشطسوت هدش رکذ نیناوق اب یتریاغم ضارتعا دروم همانشخب بناجنیا رظن هب.2
تسا هلماعمصوصخ رد یصوصخ صاخشا نیب هلماعماب هطبار رد هک ) 223 و190داوم( یندم نوناق
. درادن نآ اب طبترم لئاسم یسرربو تایلام لوصو عوضوم اب یطابترا

لوصو هبلاطم و یگدیسرهوحن ،صیخشت ،ییاسانشهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 25 هدام بجوم هب.3
. تساهدشرداص هفیظو نیا یاتسار رد زینهمانشخب و تسا یتایلام روما نامزاس هدهع رب تایلام
نیا هب یداصتقا دک اب باسحتروصرودص رب ینبم میقتسم تایلام نوناق ررکم 169 هدام رد جردنم فیلکت.4
. .دریگرارق شریذپ دروم یگدیسرنودب و اقلطم روکذم باسحتروص هک تسینانعم

شرازگهدننکهیهت
یمیرکدیعس

یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا یصصخت تایه 16/3/94 خروم هسلج رد عوضوم
. ددرگیمملاعایتآحرشهبتأیههیرظن،حرطم

ناویدفانصاویلامیداصتقایصصختتایهیأر
تیفرط هب یدمحانسحم یاقآ تلاکو اب نایناریا ماگشیپ تادراو یلاع عمجم هسسومتیاکش صوصخرد
زا هرداص 24/1/92 خروم م/934/14225 هرامش همانشخب لاطبا هتساوخ هب روشک یتایلام روما نامزاس
روکذمنامزاس هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم

.دنا هتخانشن عرش نیزاومفلاخ ار تیاکش دروم همانشخب فلا دنب نابهگن یاروش مظعم یاهقف.1
لوصو هبلاطم و صیخشت ، یگدیسر هوحن ،یئاسانش، هدوزفا شزرارب تایلام نوناق 25 هدام یانبم رب.2
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هک ییاهتایلام روکذم نوناق 17 هدام قباطم و هدیدرگ لوحم روشکیتایلامروما نامزاس هب تایلام
هرداص یاهباسحتروصدانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم
هبای و رسک اهنآ طسوت هدش لوصو یاهتایلامزا دروم بسح،دنا هدومن تخادرپ نوناق نیا عوضوم
نآ ییارجا یاه هویش و ننقم مکح ن�بت رد تیاکش دروم همانشخب نیاربانب ..ددرگیم درتسم اهنآ
نوناق84 هدام)ب( دنب دانتسا هب هدوبن تارایتخا دودح زا جراخو نوناق و عرش فلاخ اذل، هدوب
.دنکیم ملاعا و رداص تیاکش درهب یأر 1392 بوصم یرادا تلادع ناوید یسرداد ن�آ و تلایکشت
-لاباقناوید ردقنارگ تاضق زا رفن هد ای ناوید دنمشزراتسایر یوس زا زور تسیب فرظ هرداص یأر
ز/.تساضارتعلا

یوقتنیدباعلانیز
یرادا تلادع ناوید فانصا و یلام ، یداصتقا یصصخت تایهسیئر

هتسباو ینوناق داوم

عوضوم هرداص یاهباسحتروص دانتسا هب دوخ یداصتقا یاهتیلاعف یارب تمدخ ای لااک دیرخ عقوم رد نایدوم هک ییاهتایلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نیا

ن�عت روشک یتایلام روما نامزاس طسوت هک یلمعلاروتسدو هنومن قبط ار یتایلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم یتایلام نایدوم -21 هدام
... یم ملاعاو

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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